


n Na dlho ohlasovaného Mikuláša 
v Lienočke sa prihlásilo okolo 70 detí. 
Prišla nedeľa 7. decembra, prišli deti, 
rodičia a mohli sme začať. Hlavnou 
postavou večera bol, samozrejme, 
naozajstný Mikuláš. Mal krásny kos-
tým, dlhú bielu bradu, na hlave vysokú 
mitru, v ruke zvonček a zlatú berlu. 
Sprievod mu robil živý veselý snehuli-
ak. Obaja boli dobrovoľníci – amatéri, 
ktorí sa vedeli deťom milo prihovoriť. 
Po úvodnom príhovore prišlo rozdáva-
nie balíčkov. Deti sa (ako to už na ta-
kýchto akciách býva) nahrnuli dopredu, 
niektoré recitovali, iné spievali, niek-
toré dali Mikulášovi obrázok, a každé 
dostalo pekný balíček. (Ospravedlňu-
jeme sa, že bol iba v obyčajnej igelitke, 
no v celom obchodnom centre sa nám 
nepodarilo zohnať ani jedno pekné 
vrecko, ani len mikroténové). 
Na záver sa deti s Mikulášom a snehu-
liakom fotografovali na krásnej červe-
nej pohovke v zasneženej krajine. 
Pre neposednejšie detičky bola k dis-
pozícii herňa. A keď sa Mikuláš a sne-
huliak s deťmi rozlúčili, vo veľkej sále 
zahrala hudba a deti si mohli spraviť 
diskotéku. Vo vedľajšej  miestnosti 
bol bazén s guľôčkami a šmykľavkou. 
Pripravené boli tiež rôzne atrakcie: 
snehuliacke puzzle, výroba jabĺčkových 

Mikuláš s Lienočkou
Mikuláš je sviatok, ktorý napäto očakávajú všetky deti. 
Dávame si balíčky doma do okien alebo do vyčistených čižmičiek. 
Je to milá tradícia a Mikuláš nesmie chýbať, samozrejme, ani 
v materskom centre.

mikulášikov, strihanie papierových 
vločiek, veľký kartónový fotosnehuliak 
s výrezom pre detskú hlavičku... Každá 
aktivita praskala vo švíkoch a deti sa 
skvelo zabávali. 
nVo vestibule prebiehali vianočné trhy. 
Na predaj boli rôzne vianočné drob-
nôstky – sviečky, svietniky, obrázky, 
mydlá, tašky, vence, ozdoby... Všetko to 
vlastnoručne vyrobili mamičky – ak-
tivistky materského centra. Tí, ktorí si 
od nás niečo kúpili, prispeli na činnosť 
MC Lienočka. 
Chceme sa poďakovať všetkým tým, 
ktorí prišli ochotne pomôcť. Ďakujeme 
tiež všetkým tým detičkám, mamičkám, 
oteckom a starým rodičom, ktorí sa 
s nami zabavili. A ďakujeme aj Mikulá-
šovi, do videnia o rok!

Lienočkine Vianoce 
s rozprávkovou babkou
nBol tichý decembrový podvečer, štvrtá adventná 
nedeľa. Blížili sa Vianoce a Lienočka si 
ich chcela užiť spolu so svojimi deťmi. 
A tak sme sa ešte naposledy v roku 
2008, 21. decembra, stretli na vianoč-
nej besiedke s názvom „Lienočkine 
Vianoce s rozprávkovou babičkou“.

Cieľom tejto akcie bolo stretnutie viace-
rých generácií. Do farského klubu sme 
preto pozvali nielen deti s rodičmi, ale 
aj dôchodcov a starších ľudí z Vajnor. 
Lienočka pripravila program aj pre nich 
a, naopak, oni zas pripravili program 
pre deti.
Rozprávková babka vo vajnorskom kroji, 
teta Lojzka Hrabáková rozkrútila svoj 
rozprávkový kolovrátok a porozprávala 
nám, aké bývali vajnorské Vianoce kedy-
si. O tom, aké pochúťky nesmeli chýbať 
na štedrovečernom stole, že pochúťky 
dostali aj zvieratká na hospodárskom 
dvore, ako im cestou na púnoční omšu 
vŕzgal sneh pod nohami a ako si ráno 
na Božie narodenie našli pod vánoč-
ním stromkem darčeky. Bolo to krásne 
obohatenie Vianoc pre všetkých, ktorí 
uprednostňujú Ježiška pred tučným 
Santa Clausom. 
O Ježiškovi nám porozprávala aj teta 
Marta Galádová. Zo svojho „Múzea 
starých materí“ priniesla historické pre-
nosné divadielko. Obsahovalo kostolík 
a nádherné, vyše 70-ročné bábky 
– pastieri, Ježiško, Herodes, smrť, kráľ 
a iné. Spolu s anjelom nám zahrali via-
nočný príbeh o narodení Ježiška. 
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Pomôžete?
MC Lienočka funguje niečo vyše dvoch ro-
kov. Vzniklo vďaka dobrovoľníčkam – mamič-
kám na materskej dovolenke. Postarali sa 
o právne založenie centra, o priestory a celý 
štart Lienočky. Viaceré zakladajúce členky 
však už medzitým nastúpili do práce a Lie-
nočky sa ujali ďalšie dobrovoľníčky. Vďaka 
nim môže centrum fungovať ďalej. Zrekon-
štruovali sme priestory centra, vedieme do-
poludňajšie i popoludňajšie aktivity pre deti 
aj rodičov, máme služby v herni, dva razy 
do mesiaca organizujeme rôzne akcie. Je nás 
však málo, všetky máme svoje domácnosti, 
viaceré pracujeme a máme jedno, dve, či 
tri deti. Preto hľadáme ďalšie ochotné ma-
mičky, ktoré by nám pomohli so službami aj 
pri príprave akcií. Na prípravu Mikuláša nás 
bolo šesť, na Lienočkine Vianoce päť, preto 
nás veľmi mrzeli niektoré negatívne ohlasy. 
Veď kto nič nerobí, nič nepokazí... Ak máte 
chuť, ozvite sa nám na e-mail
hanzelovak@hotmail.com, alebo 
0903 822 123, prípadne sa vždy pred 
akciou opýtajte, kedy sa bude chystať 
a príďte nám pomôcť. Pretože kvalita 
každej akcie je priamo úmerná tomu, 
koľko ľudí sa na jej tvorbe zúčastňuje. 
Nenechajte v tom našu 
– vašu Lienočku samu!

Materské centrum Lienočka



→ Čo nás čaká 
         vo februári
nDňa 22. februára o 16.00 h sa 
bude konať Karneval s veselými 
balónikmi. Vstupné sú 2 E. Tešíme sa 
aj na rodičov v maskách a mamičky 
sa môžu pochváliť napečenými 
dobrotami. Na deti čaká detská 
diskotéka, šašovia a veselé balóniky 
rôznych tvarov a farieb. 

nZačiatkom marca nás opäť čaká 
jarná burza detského oblečenia. 
Bude sa predávať oblečenie pre 
deti do veľkosti 138, hračky a rôzne 
doplnky pre našich drobcov. Môže-
te priniesť aj šatstvo na darovanie, 
ktoré pôjde na misie. Viac informácií: 
vývesky MÚ, www.mclienocka.sk 
a hanzelovak@hotmail.com. 

Subkultúra mládeže súčasťou majoritnej kultúry
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Opäť je tu čas bližšie vám priblížiť 
jednu zo subkultúr mládeže, ktorá 

má vo Vajnoroch svoje zastúpenie. 
Životný štýl, pre ktorý je charakteristic-
ké práve toto ročné obdobie. Uberá sa 
ním stále viac mladých ľudí, stále viac 
mladých Vajnorákov. Dovoľte mi preto, 
aby som vám predstavila životný štýl, 
ktorého súčasťou som aj ja. Tentoraz 
pre viaceré prekážky, vírusy a ochore-
nia, vám predstavím túto subkultúru 
viac všeobecne. Snowboarding. Pre 
túžbu z dobrodružstva, pre silné zážit-
ky, pre vzrušenie z jazdy, pre ten strach, 
ktorý človek každou jazdou prekonáva, 
pre radosť, pre spolupatričnosť.
Rozprávať o snowboardingu je aktu-
álna téma práve pre toto ročné ob-
dobie. Osobne som vďačná, že aj my 
tu na „dolniakoch“ sa môžeme aspoň 
chvíľku kochať bielou perinou. No hory 
sú hory. To je ako iný svet. Všetko vôkol 
vás je bielučké, slnko sa svojimi lúčmi 
opiera o krivky zeme a vy si dušou 
vychutnávate ten nadýchaný prašan. 
Je to nádhera. Tým, ktorí sa ešte ne-
dostali k snowboardingu a nezažili tie 
jedinečné pocity, sa pokúsim priblížiť, 
o čo vlastne ide.

Snowboarding
Snowboarding je zimný šport, ktorý sa 
vyvinul zo skateboardingu a surfingu. 
Jeho začiatky vraj siahajú až do roku 
1920 v USA, kde boli prvé pokusy 
o „surfovanie“ na snehu. Mohutné vlny, 
zaliate slnkom, vystriedalo chlad-
né počasie a snehové vločky. Nuda 
v zimnom počasí sa stala nepriateľom 
nielen surfistov, ale aj skateboardistov. 
Potrebovali nejakú alternatívu, ktorá by 
im umožnila trénovať aj v zime, zároveň 
zahnala nudu a spestrila voľný čas. 
Zlomovým rokom pre snowboarding 
bol rok 1965, keď bol vytvorený prvý 
snowboard, nazývaný „snurfer“ – tento 
názov naznačuje spojenie snowboardu 
a surfu. Jazda na ňom sa totiž podoba-
la práve surfovaniu na vlnách. Keďže 
sa na snowboarde jazdí bokom, dosť 
pripomína jazdu na skateboarde, či 
surfovanie na vlnách. A práve v tom je 
tá alternatívnosť a pestrosť, tá možnosť 
žiť svoj životný štýl všetky ročné ob-
dobia – v zime snowboardovať a v lete 
surfovať, skateboardovať. Sherman 
Poppen – tvorca „snurferu“ – vždy ob-
divoval surferov a ich jazdy na vlnách, 

ale nikdy to sám nevyskúšal. Keď sa 
raz pozrel na čerstvo zasnežený kopec 
za jeho domom, uvidel v ňom obrov-
skú vlnu. Vtedy mu skrsla myšlienka, 
prečo by sa nedalo zajazdiť aj na snehu. 
Inšpirovaný Shermanom začal Jake 
Burton Carpenter vyrábať svoje vlastné 
snowboardové dosky. Eliminoval chyby 
a nevýhody snurferu, primontoval 
na dosku prvé viazanie, ktoré pevne 
spájalo nohy so snowboardom. 
Podobne, ako to bolo aj pri skateboar-
dingu, aj pre tento šport bol charakte-
ristický odmietavý postoj. Začiatkom 
80. rokov väčšina lyžiarskych stredísk 
v USA začala snowboarding zakazovať. 
K tomuto nepriaznivému javu prispeli 
aj prísne bezpečnostné normy ame-
rických úradov a negatívne stanoviská 
vtedajších poisťovní. Jazdcom neostá- 
valo nič iné, len si pešo vyšliapať 
kopec a jazdiť svahy vo voľnej prírode, 
v prašane. Osobne dávam prednosť 
takejto jazde, mimo zjazdovky, v čer-
stvom prašane, kde vás prenasleduje 
iba vlastná stopa. Šliapete ako blázon, 
niekoľko hodín, chcete čím skôr byť 
na vrchole kopca, ktorý chcete zdolať, 
a ktorý si chcete užiť, v ktorom je ukry-
tá tá nezabudnuteľná jazda, ktorá vás 
čaká. Tento spôsob snowboardingu sa 
nazýva hiking. V polovici 80. rokov sa 
obavy zo snowboardingu začali strácať, 
k čomu prispel najmä vývoj viazania. 
Pomalšie sa tento šport začal rozvíjať 
v Európe. Prvý raz sa objavil až koncom 
70. rokov vo Francúzsku. 

Možno čakáte otázku, kde majú mladí 
Vajnoráci možnosť snowboardovať vo 
Vajnoroch. Nikde. No nik ani neo-
čakáva, aby tu bolo vytvorené na to 
miesto – je to v týchto podmienkach 
viac ako nereálne. Ale na Slovensku je 
veľa priestoru, veľa pekných miest, kde 
si môžu dobre zajazdiť na prašane, či 
stráviť čas s kamarátmi v snowparku. 
Kto z vás, nielen mladých, ešte nevy-
skúšal tú krásu surfovania na snehu, 
môže sa pokúsiť, nikdy nie je nesko-
ro. Nuž, teda, uvidíme sa na horách, 
priatelia. Na záver mi dovoľte zaželať 
čitateľom Vajnorských noviniek všetko 
dobré v novom roku, nech tento je 
o krôčik lepší ako predchádzajúci. 
A pre jazdcov ENJOY THE RIDE.

Ivana Šureková

Zdroj: http://en.wikipedia.org/wiki/Snowboarding

Detičky stáli priamo pred scénou a veru 
ani nedýchali, taký bol príbeh napínavý.
Pozdraviť nás prišiel aj ďalší hosť, koled-
ník Julko Žatko. S jeho harmonikou sme 
si mohli všetci zaspievať naše krásne 
koledy. Dospelým pre radosť a deťom 
na želanie zahral aj obľúbené detské 
pesničky a známe ľudovky. A detičky sa 
pred mikrofónom vykrúcali ako naozajst-
ní speváci.
Aké by to však boli Vianoce bez stromče-
ka! Ten si ozdobili samotné deti priamo 
na pódiu. Počas večera boli pre ne pri-
pravené aj ďalšie vianočné dielne. Malé 
šikovné ručičky mohli zdobiť voňavé 
medovníky, zhotoviť z jabĺčka svietniky 
a z pomarančov zasa voňavé ozdoby 
na vianočný stôl.
A keďže k Vianociam patrí aj vzájomné 
obdarovanie sa, každé z detí si z domu 
prinieslo darček pre jedného kamaráta. 
Malý podarúnok sa ušiel aj niektorým 
starším – boli to výrobky detí z Lienočki-
ných tvorivých dielní.
Týmto sa chceme poďakovať všetkým 
dobrovoľníkom, ktorí vianočnú besiedku 
pripravili: milým účinkujúcim i mamič-
kám z materského centra. Ďakujeme tiež 
všetkým, ktorí prijali pozvanie na toto 
predvianočné podujatie. Vďaka všet-
kým zúčastneným dýchali „Lienočkine 
Vianoce“ skutočnou sviatočnou atmo-
sférou, rodinným pokojom, vzájomnou 
spolupatričnosťou, voňavými dobrotami 
a vianočnými piesňami. A jednu takú 
sme si na záver, pri zažatých sviečkach, 
spoločne zaspievali (podaktorí aj so 
slzou v oku): Tichá noc, svätá noc...

Miška Vargová
aktívna mamička zo Šinkovského

Snowboarding nás baví
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Podľa ustanovenia §3a, odst. 4 Zákona Národnej rady Slovenskej republiky 
č. 42/1994 Z. z. o civilnej ochrane obyvateľstva v znení neskorších predpisov 
preskúšanie systémov varovania obyvateľstva (sirén) v Slovenskej republike 
v roku 2009 bude vykonané v nasledovných termínoch:
 9. január, 13. február, 13. marec,  17. apríl, 15. máj, 12. jún, 10. júl, 
 14. august, 11. september, 9. október, 13. november, 11. december 

kATArÍNA MolNároVá, referát co

nMestská časť 
Bratislava-Vajnory 
touto cestou ďakuje 
spoločnostiam coop 
Jednota a kon-rad, 
vďaka ktorým naše 
deti dostali bohatú 
mikulášsku nádiel-
ku, plnú sladkostí. 
Vďaka ich štedrému 
sladkému daru sme 
mali možnosť pripra-
viť pre všetky deti, 
ktoré Mikuláša prišli 
privítať (aj napriek 
nepriaznivému poča-
siu), krásne prežitý 
mikulášsky podvečer. 
ĎAkuJEME!

VÝzVA
V zmysle VZN 2/2002 vyzývame vlastníkov, 
správcov a užívateľov pozemkov, aby zabezpečili 
čistotu chodníkov odstraňovaním snehu a ná-
mrazy aj viackrát za deň v celej šírke, aby nebolo 
ohrozené zdravie chodcov. Porušením nariadenia 
sa fyzická osoba dopúšťa priestupku proti verej-
nému poriadku, za ktorý možno uložiť pokutu.

referát životného prostredia MÚ

Z ákonom stanovená ročná valorizácia 
platu starostu za minulý rok pred-

stavuje sumu vyše tisíc eur. Na posled-
nom rokovaní miestneho zastupiteľstva 
starosta Ján Mrva navrhol, aby tieto 
peniaze boli presunuté na podporu 
neziskových organizácií. Starosta ich 
chce poskytnúť na zakúpenie nízko-
podlažného autobusu. „Listom sa 
na mňa obrátili so žiadosťou o podporu 

rodičia postihnutých detí, ktoré denne 
navštevujú, napríklad, Domov sociálnych 
služieb Gaudeamus na Mokrohájskej uli-
ci, podobné zariadenie Rosa na Dúbrav-
skej ceste a ďalšie. Chcú zabezpečiť zvoz 
postihnutých  aj z I., II. a III. bratislavské-
ho okresu. Na to je však treba kúpiť nový 
nízkopodlažný autobus. Preto chcem 
túto sumu venovať práve im.“

JáN MlyNár

7. 2. 2009 sobota 
Tvorivé dielne pre deti
Čas konania: 10.00 – 14.00 h 
Miesto konania: Galéria TYPO&ARS, 
Roľnícka 349, BA–Vajnory
Organizátor: Združenie deti a umenie, tel.: 
0903 477 074
7. 2. 2009 sobota
Valentínska zábava
Čas konania: 19.00 h  
Vstupné: 15 € (predaj v škole, škôlke)
Miesto konania: Bakchus Vila
Organizátor: RZ pri ZŠ Kataríny Brúderovej, 
Osloboditeľská 1
11. 2. 2009 streda
Stretnutie starostu MČ Bratislava–Vajnory
s občanmi
Čas konania: 18.00 h  
Miesto konania: KZ Baničova
Organizátor: MČ Bratislava-Vajnory
12. 2. 2009 – štvrtok
Nosenie detí v šatke
Prednáška spojená s predávaním babyšatiek 
(objednávky 0915 489 161)
Prednáša Zuzana Lošonská, poradkyňa nosenia
Čas konania: 17.00 h, vstupné: 2 €
Miesto konania: KZ Baničova
Organizátor: MC Lienočka 
21. 2. 2009 sobota 
Tvorivé dielne pre deti
Čas konania: 10.00 – 14.00 h 
Miesto konania: Galéria TYPO&ARS, 
Roľnícka 349, BA–Vajnory
Organizátor: Združenie deti a umenie, 
mobil 0903 477 074
22. 2. 2009 – nedeľa
Lienočkovský karneval
Čas konania: 16.00 h, vstupné: 2 €
Miesto konania: KZ Baničova
Organizátor: MC Lienočka
24. 2. 2009 utorok
Babská fašiangová zábava spojená 
s pochovávaním basy
Čas konania: 18.00 – 24.00 h
Vstup v maskách!
Miesto konania: KZ Baničova
Organizátor: MČ Bratislava–Vajnory 
a Vajnorský okrášľovací spolok 

Zmena programu vyhradená!

Preskúšanie systémov 
varovania obyvateľstva v roku 2009

Peniaze pôjdu tým, ktorí ich potrebujú

MČ Bratislava–Vajnory, Vajnorský okrášľovací spolok a Vajnorská dychovka

vás pozývajú na tradičnú vajnorskú

FAŠIANGOVÚ BABSKÚ ZÁBAVU
spojenú s pochovávaním basy

Dňa 24. februára 2009 od 19.00 do 24.00 h

Miesto: KZ na Baničovej ul.

Do tanca hrá Vajnorská dychovka  vstup voľný, vítané sú masky 
 občerstvenie si prinesie každý sám!

→ podujatia
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Vyššie pokuty
Vyše 90 percent pokút ostalo v pôvodnej výške 
do 2000 Sk (66,4 eur). To, čo je nad touto hranicou, 
sa týka hrubého porušovania dopravných predpisov, 
ako sú nehody, alkohol, extrémne vysoká rýchlosť. 
Pokuty sa v prípadoch odmietnutia testu na alkohol 
alebo dopravnej nehody vyšplhajú až na 1328 eur. 
Nezodpovedným vodičom tiež bude môcť byť 
uložený zákaz viesť motorové vozidlo namiesto 

Nový cestný zákon prináša zmeny  
pre vodičov, bicyklistov i chodcov

súčasných dvoch rokov až na päť rokov. Ak bude 
chcieť vodič za volantom telefonovať bez hands 
free, zaplatí až 166 eur. Ak vodič ujde z miesta  
nehody alebo inak závažne poruší dopravné pred- 
pisy, zaplatí až 1328 eur. Prekročenie maximálnej 
rýchlosti sa bude trestať pokutou až do 829 eur, 
alkohol a drogy môžu vyjsť ešte o 127 eur viac.
V prípade uloženia blokovej pokuty a nemožnosti 
jej zaplatenia na mieste, budú policajti odoberať  
vodičské preukazy. Vrátia ich až po zaplatení 

sankcie. Šofér nepríde o možnosť jazdiť, dostane 
vystavené povolenie na čas 15 dní, ale platné iba 
na území Slovenska.
Políciu bude potrebné volať iba k prípadom 
vážnych nehôd s následkami smrti alebo ublíženia 
na zdraví, alebo keď škoda presiahne 3983 eur. Má 
sa tak odľahčiť práca polície i prejazdnosť premávky.
	
Zmeny v rýchlostiach
Najvyššou rýchlosťou v obci bude 50 km/h. 
Zvýšili sa minimálne povolené rýchlosti na diaľni-
ciach, z doterajších 60 na 80 km/h. Pri diaľničných 
obchvatoch prechádzajúcich cez obce sa zvýšila 
rýchlosť zo súčasných 80 km/h na 90 km/h. Táto 
rýchlosť však môže byť obmedzená až na 65 km/h. 
Maximálna rýchlosť na diaľnici je 130 km/h. 
Na niektorých miestach sa bude môcť zvýšiť.

Svietenie, pneumatiky, parkovanie 
Zákon zavádza povinné svietenie od 15. no- 
vembra do 31. marca a zákaz telefonovania počas 
jazdy, ak vodič nemá k dispozícii hand-free. 
Nákladné vozidlá a autobusy budú povinne  
jazdiť od 15. novembra do 31. marca na zimných  
pneumatikách. Osobné autá budú mať túto povin-
nosť len vtedy, ak sa na vozovke bude nachádzať  
súvislá snehová vrstva, ľad alebo námraza, časovo 
to však nebude ohraničené. 
Kamióny už nebudú môcť na slovenských diaľ- 
ničných úsekoch predbiehať. Autá nad 7,5 tony 
nebudú môcť predbiehať na žiadnych diaľniciach  
ani rýchlostných cestách. Zároveň však na nich  
budú môcť zostať aj počas víkendov a dní pracov-
ného pokoja.
Ďalej sa bude môcť parkovať na chodníkoch, 
ale len za podmienky, že pre chodcov ostane voľný 
priestor, široký najmenej 1,5 metra. 

Tolerancia na alkohol
Nový cestný zákon zároveň ruší aj nulovú 
toleranciu alkoholu za volantom. Vodič bude môcť 
beztrestne nafúkať 0,2 promile alkoholu, čo umožní 
priemernému mužovi vypiť pred cestou malé pivo.

Prilba pre cyklistov
Ochranná prilba bude pre cyklistov povinná. 
Dospelí budú mať túto povinnosť počas jazdy mimo 
obce, deti do pätnásť rokov ju budú musieť nosiť 
stále. Deti mladšie ako desať rokov sa nebudú môcť 
bicyklovať bez ľudí starších ako 15 rokov. Samy sa 
budú môcť na bicykli pohybovať len v obytnej štvrti 
alebo dopravnom ihrisku. V prípade zníženej vidi-
teľnosti budú potrebovať cyklisti reflexné oblečenie. 
Táto povinnosť sa týka aj chodcov idúcich pri ceste.
Zákon sa dotkne aj chodcov prechádzajúcich cez 
cestu. Nebudú už môcť používať mobilný telefón 
alebo zariadenie na počúvanie hudby.

Spracované redakciou VN

§Nový cestný zákon, platný od 1. februára 2009, prináša pomerne 
veľké zmeny. Sprísňujú sa, napríklad, pokuty pre nedisciplinova-
ných vodičov, či možnosť pokutu si odpracovať.

vajnor      y
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TELEFÓNNy ZOZNAM 
MIESTNEHO ÚRADU MESTSKEJ 
ČASTI BRATISLAVA–VAJNORy

Servis pre občanov mestskej časti
02/4822 4448, 4870 0380, 
4371 2280
Fax miestneho úradu  
02/4371 2494

Sekretariát starostu:  4822 4412
Miestny kontrolór:  4822 4414

ODDELENIE 
VNÚTORNEJ SPRÁVy
Podateľňa  4822 4432
Referát sociálnych vecí, 
zdravotníctva a školstva  4822 4434
Matrika, ohlasovňa pobytu  
4822 4433

REFERÁT KULTÚRy, ŠPORTU,
ZAHRANIČNÉ VZŤAHy
Referát kultúry a športu  4822 4423
Vajnorské novinky  4822 4424
Miestna knižnica  4371 2621

Hospodárska správa  4371 2705

ODDELENIE STAVEBNÉ,
ŽP, ÚP A DOPRAVy 
Stavebný úrad  4822 4426
Referát územného plánu
a architekt  4822 4427
Referát cestného hospodárstva 
a investícií  4822 4428
Referát životného prostredia 
a vodného hospodárstva   
4822 4428

ODDELENIE  EKONOMICKÉ
Referát fakturácie,
dlhodobý prenájom 4822 4442
Referát pokladne,
krátkodobý prenájom 4822 4442
Referát daní a poplatkov  
4822 4444

ZŠ a MŠ Vajnory, Osloboditeľská 1
4371 2413
MŠ Vajnory, Koniarkova 2
4371 2433
Školská jedáleň
4371 2238  
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Plošná inzercia – čiernobiela:
1 strana (21x29,7 cm) – 265,551 ¤/8000 Sk
1/2 strany (13x19 cm) – 146,053 ¤/4400 Sk
1/4 strany (9x13 cm) – 79,665 ¤/2400 Sk
1/8 strany (6x9 cm) – 49,790 ¤/1500 Sk
1/16 strany (4,5x6 cm) – 29,874 ¤/900 Sk

Plošná inzercia – farebná:
1 strana (21x29,7 cm) – 398,327 ¤/12 000 Sk
1/2 strany (13x19 cm) – 219,079 ¤/6600 Sk
1/4 strany (9x13 cm) – 116,178 ¤/3500 Sk
1/8 strany (6x9 cm) – 64,728 ¤/1950 Sk
1/16 strany (4,5x6 cm) – 36,513 ¤/1100 Sk

Tiesňové volania: 
SOS tiesňové volania 112 
Polícia  158 
Mestská polícia 159 
Záchranná zdravotná služba  155 
Hasičský a záchranný zbor 150 
Poruchové služby: 
Poruchy – plyn 0850 111 727 
Poruchy – elektrický prúd 0850 111 555 
Poruchy – voda 0800 121 333 
Poruchy – verejné osvetlenie 02/63 81 01 51
Núdzové otváranie dverí a trezorov: 
Nonstop zámočnícka pohotovosť  16 888 
Núdzové otváranie trezorov  16 888
Zimná údržba komunikácií:
Dispečing magistrátu (cesty 1. a 2. triedy): 
02/59 35 67 61, 02/59 35 67 59 
Dispečing MČ (cesty 3. triedy, 
miestne komunikácie, chodníky): 
02/48 22 44 20, 02/48 22 44 28.

Cena plošného inzerátu atypických rozmerov sa vyráta na plochu v cm2: 
čiernobiely – 1,161 ¤/35 Sk/cm2, farebný – 1,394 ¤/42 Sk/cm2.
Pri opakovanom uverejnení za sebou sa budú poskytovať zľavy: uverejnenie 
2 až 5-krát – 10 %, uverejnenie 6 a viackrát – 20 %. 
Pre obyvateľov Vajnor – 15 %.
Komerčná riadková inzercia (predám, kúpim, služby, atď) je spoplatňovaná 
čiastkou 15 Sk za slovo, pričom telefónne číslo sa počíta ako jedno slovo. 
Ceny sú s DPH. 

CENNÍK ZA INZERCIU

→ užitočné telefónne číslaPoLÍciA OZNAMUJE 
Dňa 3. 12. 2008 Národná rada SR 
schválila nový zákon o cestnej premáv-
ke a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov, ktorý nadobudne účinnosť 
1. februára 2009. Nový zákon v pre-
chodných ustanoveniach otvára pre 
mnohých občanov SR možnosť vyradiť 
z evidencie motorové vozidlo, ktoré 
jeho držiteľ odovzdal do šrotu ešte pred 
tým, ako zákon o odpadoch ustanovil 
povinnosť odovzdávať vozidlá autori-
zovanému spracovávateľovi starých vo-
zidiel a pri žiadosti o vyradenie vozidla 
predložiť potvrdenie o jeho odovzdaní 
na spracovanie.
V praxi to znamená, že po 1. febru-
ári 2009 bude umožnené občanom 
vyradiť fyzicky už neexistujúce vozidlo 
z evidencie na základe predloženého 
čestného vyhlásenia o skutočnosti, 
že vozidlo už fyzicky neexistuje. Táto 
možnosť je 
v § 143 uvedeného zákona umožnená 
len v prechodnom období, najneskôr 
do 31. októbra 2009, pričom v čestnom 
vyhlásení musí držiteľ vozidla uviesť 
aj spôsob zániku vozidla.                   

 (ln)

     VÝHERCA
     vstupeniek na ples je Pavol Kadlic, 
     Pri Mlyne 29, 831 06 Bratislava.
     }BLAHOŽELÁME!

KADERNÍCTVO 
SIDKA GLONCOVÁ
vás srdečne pozýva 

do novootvorenej prevádzky 
na Roľníckej 25

Informácie a objednávky na tel. č.:
02/43 71 16 32
0903 419 244

Schválený miestnym úradom zastupiteľstva 19. 4. 2007 ¤

✂
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podujatí viazaných na čin-
nosti spojené s pestovaním 
viniča a výrobou vína i po-
nuku zariadení, typických 
pre tento vinohradnícky 
región. Členmi Združenia 
Malokarpatská vínna cesta 
je aj obec Vajnory, Poľ-

nohospodárske družstvo vo Vajnoroch 
a Vajnorský vinohradnícky spolok. 

V kalendári na rok 2008 boli desiatky 
podujatí, na ktorých participovala, alebo 
priamo organizovala MVC. K najväčším 
tradične patril jesenný Deň otvorených 
pivníc. Tohto roku sa na ňom zúčastnilo 
vyše 100 vinohradníckych a vinárskych 
spolkov a spoločností od Bratislavy až 
po Trnavu. Kapacitne záujem neuspo-
kojil ani rekordných 4000 návštevníkov. 
Tie najlepšie vína z MVC, ktoré prešli 
náročnými kvalifikačnými degustačnými 

Žehnali sme vajnorské vína

V inohradníctvo  
a vinárstvo v SR  

sa v končiacom sa roku 
môže pochváliť nemalými 
úspechmi. Za všetky mož-
no spomenúť, že na medzi-
národnej výstave Vinalies 
Internationales v Paríži 
získalo sedem zo 14 slovenských vín 
tri zlaté a štyri strieborné medaily. 
Taký úspech sa doteraz slovenským 
vinárom nepodaril na žiadnej svetovej 
súťaži. Dve z troch zlatých medailí 
získali prírodne sladké vína. O jedno sa 
postaral Vladimír Mrva hrozienkovým 
výberom z Rizlingu rýnskeho, o druhé 
Jaroslav Ostrožovič historicky prvým 
slamovým cuveé Tokaj. V Paríži sa 
stretlo v priamom súboji vyše 3000 vín 
z 36 krajín sveta. Všetky slovenské vína 
budú po úspechu na Vinalies Interna-
tionales v Paríži automaticky zaradené 
do ročenky 1000 najlepších vín sveta, 
ktorú vydáva známe francúzske vyda-
vateľstvo Hachet.

Myšlienka vytvorenia vínnych ciest, 
ktoré by využili danosti vinohradníckej 
krajiny, vína ako jedinečného nápoja 
a miestnej gastronómie na vytvorenie 
cielených produktov pre návštevní-
kov, vznikla na Slovensku v polovici 
90. rokov minulého storočia. Najďalej 
v tom pokročila Malokarpatská vínna 
cesta, ktorá sa z myšlienky už zmenila 
na ponuku celoročného programu  

Slovensko patrí medzi vinárske krajiny a jeho vína i vinohradnícke 
oblasti si oprávnene zaslúžia pozornosť návštevníkov. 
V súčasnosti je podľa zákonnej klasifikácie na Slovensku šesť 
vinohradníckych oblastí situovaných pozdĺž jeho južnej hranice 
– Malokarpatská, Juhoslovenská, Nitrianska, Stredoslovenská, 
Východoslovenská a Tokajská.

prehliadkami, sú umiestnené v Národ-
nom salóne vín v Pezinku a Sieni slávy 
malokarpatských vín v Limbachu.

K veľmi významným úspechom 
prezentácie slovenského vinárstva 
a vinohradníctva v uplynulom roku 
možno zaradiť vydanie novej Ampelo-
grafie. Vznikla po 23 rokoch úsilím troch 
významných odborníkov troch generácií 
Doroty Pospíšilovej, Daniela Sekeru 
a Tibora Rumana. Publikácia podrobne 
informuje o najnovších poznatkoch 
o odrodách viniča pestovaných v eu-
rópskom vinohradníctve, s osobitným 
zreteľom na naše stredoeurópske eko-
logické podmienky. Poskytuje podrob-
nú charakteristiku ušľachtilých odrôd 
registrovaných na Slovensku.

Po niekoľkých rokoch vyšla aj nová 
panoramatická mapa Malokarpatskej 
vínnej cesty s pohorím Malých Karpát, 
na ktorej sú vyznačené jednotlivé obce 
a mestečká na vínnej ceste. Druhá  
strana mapy informuje o všetkom, čo 
vínna cesta pre návštevníkov ponúka.  
To všetko prispieva k úspešnému roz-
voju vínnej turistiky na Slovensku, ktorá 
je aj z medzinárodného pohľadu čoraz 
žiadanejšia.                           Eduard Fašung



Silvester
vo Vajnoroch


